

中国民航局与省政府签署合作备忘录支持航空港区发展 航权航线航班优先 建设航空货运枢纽

积极推进郑州机场和空管工程建设;加快构建以郑州为主要基地的国际货运枢纽和物流中心……记者从有关部门获悉,中国民用航空局已与省政府签署《关于共同推进郑州航空港经济综合实验区建设合作备忘录》,按照“建设大枢纽、发展大物流、培育大产业、塑造大都市”总体思路,进一步深化局省合作,共同推进实验区建设。郑州报业集团记者 成燕 黄永东

力促“波音”落地打造航空产业

航空产业是郑州航空港区主导产业之一,根据协议,双方将大力发展航空产业,吸引推动飞机制造、维修项目以及国内外通用航空维修制造企业落户实验区。依托

郑州新郑综合保税区建设全国航材储运和配送中心,吸引带动航材制造等关联企业向实验区集聚。

同时,我省将加强与飞机制造、维修企业的合作,引进飞机整机组

装生产线、交付中心、维修基地等重大项目。做好波音飞机交付中心前期工作,为项目落户实验区创造有利条件。民航局支持实验区企业获得飞机维修、飞机培训机构等资质。

大力扶持通用航空产业

我省还将加大招商引资力度,吸引推动国内外通用航空维修制造企业落户实验区;加快郑州上街和安阳等通用航空产业园规划建设。以

购买社会公共服务的方式,引导通用航空企业在应急救援、医疗救护、农林病虫害防治等领域提升服务能力。

民航局将支持郑州市在通用

航空领域开展改革试点工作,在飞行和维修等专业人员培训、应急救援、航空旅游、产业科技孵化器建设等方面先行先试。

郑州机场二期 力争明年竣工

按照《备忘录》,我省将在建设用地和资金等方面加大支持力度,力争郑州机场二期工程2015年底竣工。民航局将在民航发展基金下达、工程竣工验收等方面给予积极支持。为加快空管工程建设,我省将落实规划选址、用地预审、土地征迁、环境影响评价等事项。

民航局将协调敦促有关单位加快项目审批,加强施工组织,确保与郑州机场二期工程主体工程同步建成、同步验收投用。

加快建设国际航空货运枢纽

我省将支持引进、组建和培育大型货运承运人和物流集成商,积极探索国际、国内物流网络集成模式,大力发展货物中转、集散业务,建设货运中转中心,同时建设航空货站仓储,完善快件监管中心、海关监管仓库等设施。

民航局将支持国内外航空公司加快构建以郑州为主要基地的国际货运枢纽和物流中心,在航权、航线、航班和时刻等方面优先

安排。引导航空公司增开连接郑州机场与国际大型枢纽机场的货运航线。双方将共同促进郑州机场的通关便利化,增加空域资源。

为加快机场综合交通枢纽建设,我省将以郑州机场为中心,加快构建陆空衔接的现代综合交通运输体系,强化航空、铁路、公路有机衔接,大力发展多式联运,打造竞争力强的国际化综合交通枢纽。



提高郑州机场运营水平

今后,民航局将扩大郑州机场空域范围,增加管制扇区数量,完善通信、导航、监视、气象等空管设备设施,提高机场起降效率和能力。先进航空设备和技术将在郑州机场率先推广应用,并在资金上予以支持。

我省将在建设资金、人员保障、海关检疫、捷运系统、应

急保障、信息化建设等方面加大对郑州机场的支持力度。

在加强人才交流和培训方面,民航局将支持中国民航大学、中国民航飞行学院等民航专业院校与河南地方院校、实验区开展合作,加强河南民航管理人员培训。目前双方正在共同研究中国民航第二飞行学院建设,启动相关项目研究。

航空港实验区这半年 郑州机场客货运量增速国内第一

本报讯 今年是郑州航空港实验区建设提速之年,时间过半,成绩单如何?记者昨日从郑州航空港经济综合实验区管委会获悉,初步统计,该实验区上半年完成生产总值140亿元,增长13%;完成固定资产投资164亿元,增长100%。

数据显示,今年上半年,郑州机场累计完成旅客吞吐量754.5万人次,同比增长26.1%;完成货邮吞吐量17.9万吨,同

增长127.1%,客、货运量增速在国内主要机场中均排名第一。其中,货运总量排名超过厦门、昆明、重庆、南京,由去年第12位上升到第8位。国际客货运量分别达到39.1万人次、9.4万吨,增长46.6%和229.5%。

目前,郑州机场全货运航线达26条,下半年有望再开通国际全货运航线4条,每周全货机航班达100班。郑州报业集团记者 成燕

灯要亮、路要畅,我市集中整治郑开大道 每500米就有一名工人负责清扫

车辆随意变道调头、沿途商贩占道经营、公交站牌附近非法营运……根据我市“三城联创”工作要求,从昨日起,市文明办联合中牟县、郑东新区管委会、市公安局、市城管局、市园林局、市交通委、郑开大道市政管理处等部门对郑开大道安全畅通,提升道路参与者和沿途群众的文明素质。郑州晚报记者 鲁慧 文/图



雁鸣湖站牌处,等着拉客的非法营运车辆不少。

问题:占道经营、私搭乱建等沿途可见

昨日上午,记者跟随相关部门到郑开大道沿途了解情况。从东风路驶入郑开大道、郑东新区段,沿途路面清洁,植被茂盛,未见商贩占道经营情况。

沿途一直向东,植被开始变得稀少、干枯,郑开大道上也出现了商贩占道经营的现象,这些商贩大多在郑开大道通往村庄的路口,经营的多以西瓜为主。在万三路以东的绿化带,还存在不少植物缺失的情况。

在雁鸣湖公交站牌旁边,一些面包车、三轮车在等待拉客,站牌后面盖起了临时的简易房,简易房就是个小商店,站牌上方还有个电视信号接收器,显得很不好看。

经了解,目前郑开大道上存在垃圾乱扔、占道经营、私搭乱建、随意变道调头、公交站牌附近车辆非法营运问题。

整治:重点治理四方面,打造样板路

针对存在的问题,此次重点针对文明交通、市容环境、交通运输、道路绿化等方面进行集中整治。

“我们要把道路清扫好、巡视好,发现问题及时修复,确保路灯亮、路面完好、清洁。”郑开大道市政管理处书记李培健说,郑开大道郑州段每隔500米左右就有一个工人负责清扫,主要负

责机械化清扫之后的临时性扔垃圾。

记者从市文明办了解到,此次集中整治行动持续到年底,将对四方面的不文明行为进行集中整治,各责任单位也表示要围绕此次集中整治建立完善长效机制,经常组织开展整治“回头看”和日常巡查,把郑开大道治理成一条样板路。

重点整治内容

文明交通方面:车辆闯红灯、超员超速、无牌无证、随意变道调头、闯禁行、司乘人员向车窗外乱扔、乱抛废弃物,车辆随意停放,行人及非机动车穿马路、闯红灯等违法行为。

市容环境方面:沿途商贩占道经营、乱扔杂物,行人随地大小便,乱丢果皮、纸屑、烟蒂、饮料瓶等不文明行为。

交通运输方面:公交站牌附近车辆非法营运、四轮电动车违规拉客、车辆占道停放等违法行为。

道路绿化方面:沿途绿化植被缺失、死亡,绿化带内垃圾遍布等问题。